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Výklad
Skutečná velikost (délka) úsečky

· úsečka rovnoběžná s průmětnou má délku rovnou délce svého průmětu 
(p1 = p)
·  v ostatních případech je skutečná délka úsečky větší než délka průmětu 
(p >  p1)

Skutečnou velikost úsečky zjistíme sklopením promítacího lichoběžníku (nebo rozdílového trojúhelníku) úsečky do průmětny.

(Lichoběžník i trojúhelník jsou součástí promítací roviny λ, která je kolmá l průmětně). 

Při sklápění se dané body A i B pohybují po kružnicích se středem ve svých průmětech a poloměru své zetové souřadnice.
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Pracovní list
[image: image1.jpg]V kotovaném promitani zobrazte danou
primku p < AB. Zjistéte skutecnou velikost
useCky AB. A(3;-2;5), B(1;1;4).
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Test
Rozhodněte, která z úseček AB a CD je delší. A (-1;-1;1), B (-5;4;3), C (1;2;3),
D (5;1;-3).

Leží některý ze zadaných bodů v záporném poloprostoru?
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[image: image4.jpg]V kotovaném promitani zobrazte danou
primku p < AB. Zjistéte skuteCnou délku
useCky AB. A(1;1;4), B(-5;-6;-2).
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